

КОЛЯДОВАНИЕ

На Руси во время святок люди наряжались в необычные костюмы и ходили по домам и пели песни – колядки. Коляда — это праздник, связанный с зимним солнцестоянием и началом нового года.

**Эй, хозяева, вставайте! Шире двери открывайте! На пороге
коляда! Веселиться всем пора!**

Вот и в нашем детском саду прошли колядки. В костюмах ряженых педагоги и дети исполнили колядные песни, заклички, прославляя Коляду, водили хороводы, играли в народные игры. Ребята познакомились с традициями, связанными с этим праздником. Узнали о том, как в старину люди собирались в круг и пели колядки — песни, которые прославляют зимние радости и желают здоровья и счастья.

Колядки – это не только веселое развлечение, но и возможность окунуться в мир русской культуры, узнать о древних традициях и принять в них участие.

